

◎新闻综述

●毕振山

独立公投进入倒计时,支持者数量大幅增加

英国极力挽留苏格兰

苏格兰独立公投已经进入倒计时,支持独立的人数大幅增加。为了留住苏格兰,英国政府正在想尽各种办法,甚至计划动员老人、小孩齐上阵。

苏格兰独立公投定于9月18日举行。根据全球市场调研公司TNS苏格兰分支9日公布的最新民调,反对独立的人已经从一个月前的45%降至39%,支持独立的人却从32%上升到38%。而英国尤戈夫调查公司7日发布的民调结果显示,支持独立阵营的人数比例达到了51%,首次超过反对独立的阵营。

根据1998年通过的《苏格兰法案》,只要

支持率达到40%,苏格兰就可以独立。而上述民调结果意味着,40%的红线已经岌岌可危。为此,英国政府不得不使出浑身解数,争取把苏格兰留在联合王国内。

9日,英国首相、保守党领袖卡梅伦和英国最大反对党工党领袖米利班德宣布,两人将于10日分别前往苏格兰做客。卡梅伦说:“政治领导人在很多事情上意见相左,但是有一件事是我们都强烈同意的,那就是如果我们(英国所有地区)留在一起,我们大不列颠及北爱尔兰联合王国会更好。”米利班德也表示,他希望向苏格兰传递“和我们在一起”的信息。此外,自由民主党领袖、英国副首

相克莱格也将于10日前往苏格兰为统一拉票。针对英国三大党领袖的集体“最后一搏”,苏格兰政府首席大臣萨蒙德表示,“反对苏格兰独立的阵营现在彻底乱了阵脚”,不会对扭转民心起到任何作用。

卡梅伦的发言人8日曾表示,政府方面仍将把“全部精力”放在维持英国统一上,没有就苏格兰可能独立制定应急预案,显示出“破釜沉舟”的勇气。此外,英国政府还承诺给予苏格兰更多自主权,包括税收和社会福利开支。英国前首相布朗也称,如果苏格兰放弃独立,议会将在6周内发布苏格兰自治法案。但对于英国政府的“慷慨”,萨蒙德却不买

账。他说,中央政府的这些提议只不过是把以前的旧提议“重新包装”了一下,并没有对苏格兰做出新的实质性让步。

除了政府的努力外,英国王室也被认为是维护统一的力量之一。保守党和工党的一些议员近日提议,如果女王能公开呼吁苏格兰不要“出走”,将会起到重要作用。虽然王室消息人士表示女王是“统派”,但白金汉宫却于日前发表声明,明确表示女王将恪守政治中立原则,不干涉公投。而萨蒙德也表示,他最近刚与女王在苏格兰的巴尔莫勒尔堡会见,女王“将很自豪地”成为“独立的苏格兰”的君主。

此外据英国媒体报道,凯特王妃和威廉王子的爱情是从苏格兰开始的,两人与苏格兰有着特殊联系。不久前凯特王妃传出了再次怀孕的喜讯,苏格兰的一位议员亚历克斯·约翰斯通据此认为,“对王室忠诚会得到很高的赞誉”,王室要添新丁的消息对“公投来说是一个响亮的‘不’字”。

据悉,苏格兰独立公投将自9月18日上午7时开始,晚上10时结束,投票结果预定于19日公布。有分析认为,公投结果将会决定卡梅伦是否辞职。



德国议会纪念二战爆发75周年

9月10日,在德国柏林,德国总理默克尔(左四)和波兰总统科莫罗夫斯基(左三)出席二战爆发75周年纪念活动。

当日,德国议会举行特别仪式,纪念第二次世界大战爆发75周年。1939年9月1日,法西斯德国对波兰发动了突然袭击,由此引燃了第二次世界大战欧洲战场的战火。2014年是第一次世界大战爆发100周年和第二次世界大战爆发75周年。德国将在年内举行一系列纪念活动,对历史进行回顾和反思。

新华社记者 张帆 摄

巴军方空袭打死65名武装分子

据新华社伊斯兰堡9月10日电(记者王玉)巴基斯坦军方10日对西北部北瓦里斯坦部落地区发动两次空袭行动,共打死至少65名武装分子。

巴基斯坦军方当天发表声明说,在10日上午的空袭行动中,巴军方对3处武装分子窝点实施打击,打死至少35名武装分子。在

第二次空袭中,巴军方出动战斗机对两处武装分子窝点实施打击,打死至少30名武装分子。

巴军方从6月15日起针对藏匿在北瓦里斯坦部落地区的本土和外国武装分子发起全面军事行动。据官方统计,截至目前已打死至少900名武装分子。

据新华社基辅9月10日电(记者张志强)乌克兰总统波罗申科10日在政府扩大会议上表示,下周将提交议会审议关于乌东部顿涅茨克州和卢甘斯克州某些地区享有特殊地位的法案。

据当地媒体报道,波罗申科说,该法案将保障相关地区重归乌克兰治理,并在乌克兰享有特殊地位。他希望法案能够获得支持,和平进程不会被破坏。

乌克兰总统顾问卢岑科说,只有顿涅茨克州和卢甘斯克州部分由民间武装控制的区域

题,我们从英国赶到这里,几乎没有时间休息。能否在短时间内调整好时差,对比赛成绩影响很大。”威尔士名将多米尼克·戴尔更是直言不讳:“如果你发现在没有得到任何奖金之前,就要花费几千英镑到处去比赛,你肯定要考虑一下。”

对于球员的抱怨,世界斯诺克协会在力图不断通过调整赛程来减少球员的疲劳时,也坚持认为改革是斯诺克运动的大势所趋。巴里·赫恩就再次强调:“斯诺克球员更需要在平时生活中秉持一个职业球员应有的态度。高尔夫和网球的球员们满世界飞来飞去都没有怨言,为什么我们不可以呢?同样是职业运动,我们应该更职业。”

在上赛季连夺5项冠军的中国名将丁俊晖看来,合理安排自己的赛程非常重要。本赛季,除了强制参赛的排名赛,丁俊晖有意降低了参赛频率。在获得亚巡赛宜兴站冠军后,丁俊晖用了两个多月的时间进行休整,直到上海赛前半个月才恢复训练。“如果感觉到自己无法专心比赛,还不如好好休息。作为一个职业球员,需要自己去调整,才能更加专注于比赛。”

连续几个赛季的密集赛事,使得很多职业球手都感到疲惫不堪,得不偿失。在上海击败希金斯的瑞恩·戴表示:“时差是很大的问



中国女排晋级亚洲杯四强

9月10日晚,2014年第4届女排亚洲杯1/4决赛在深圳结束,派出二队参赛的中国女排以25比25、18比25和25比22淘汰泰国女排,晋级4强。

CFP供图

斯诺克上海大师赛首轮战罢,奥沙利文等名将便纷纷出局——

疲惫的“大师”?

中精力比赛,才是造成自己在上海尴尬“一轮游”的罪魁。在输给后的新闻发布会上,面容憔悴的特鲁姆普显得心情沮丧,一位记者“你在比赛中尽力了吗?”的问题更是激怒了好脾气的英国小伙子,“如果每周都让你飞几千公里去比赛,你就不会这么问了。”

近几个赛季以来,世界斯诺克赛事的数量在逐年增加,本赛季的各项赛事接近60场;赛地选择也更趋多元,从英伦三岛向中国、德国、波兰、澳大利亚、巴林等地延展。目前,中国以每赛季举办5站排名赛成为世界斯诺克赛事的“重地”。

本赛季的斯诺克赛事密度超过以往,整

个赛季有长达50个星期的比赛,意味着每年球手只有两个星期的假期。例如从5月份至今的近4个月时间里,新的斯诺克赛季已马不停蹄地进行了10项比赛,其中还包括6月底7月初“背靠背”连续进行的无锡精英赛和澳大利亚公开赛两项大型排名赛。在上海大师赛揭幕前的两周时间里,保罗亨特精英赛和6红球世锦赛接踵举行,但举办地点却是有些南辕北辙的德国和泰国,使得参赛选手疲于应付……

连续几个赛季的密集赛事,使得很多职业球手都感到疲惫不堪,得不偿失。在上海击败希金斯的瑞恩·戴表示:“时差是很大的问

题,我们从英国赶到这里,几乎没有时间休息。能否在短时间内调整好时差,对比赛成绩影响很大。”威尔士名将多米尼克·戴尔更是直言不讳:“如果你发现在没有得到任何奖金之前,就要花费几千英镑到处去比赛,你肯定要考虑一下。”

对于球员的抱怨,世界斯诺克协会在力图不断通过调整赛程来减少球员的疲劳时,也坚持认为改革是斯诺克运动的大势所趋。巴里·赫恩就再次强调:“斯诺克球员更需要在平时生活中秉持一个职业球员应有的态度。高尔夫和网球的球员们满世界飞来飞去都没有怨言,为什么我们不可以呢?同样是职业运动,我们应该更职业。”

在上赛季连夺5项冠军的中国名将丁俊晖看来,合理安排自己的赛程非常重要。本赛季,除了强制参赛的排名赛,丁俊晖有意降低了参赛频率。在获得亚巡赛宜兴站冠军后,丁俊晖用了两个多月的时间进行休整,直到上海赛前半个月才恢复训练。“如果感觉到自己无法专心比赛,还不如好好休息。作为一个职业球员,需要自己去调整,才能更加专注于比赛。”

连续几个赛季的密集赛事,使得很多职业球手都感到疲惫不堪,得不偿失。在上海击败希金斯的瑞恩·戴表示:“时差是很大的问

题,我们从英国赶到这里,几乎没有时间休息。能否在短时间内调整好时差,对比赛成绩影响很大。”威尔士名将多米尼克·戴尔更是直言不讳:“如果你发现在没有得到任何奖金之前,就要花费几千英镑到处去比赛,你肯定要考虑一下。”

对于球员的抱怨,世界斯诺克协会在力图不断通过调整赛程来减少球员的疲劳时,也坚持认为改革是斯诺克运动的大势所趋。巴里·赫恩就再次强调:“斯诺克球员更需要在平时生活中秉持一个职业球员应有的态度。高尔夫和网球的球员们满世界飞来飞去都没有怨言,为什么我们不可以呢?同样是职业运动,我们应该更职业。”